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WARNING' ATTEMZIOME'
Carefully read the manual before the installation or use. A Leggere attentamente il manuale prima dell'utilizzo e I'installazione. A
- This equipment is to be installed by qualified personnel, complying to current standards, to avoid - Questi apparecchi devono essere installati da personale qualificato, nel rispetto delle vigenti normative
damages or safety hazards. impiantistiche, allo scopo di evitare danni a persone o cose.
- Before any maintenance operation on the device, remove all the voltages from measuring and supply inputs and short- - Prima di qualsiasi intervento sullo strumento, togliere tensione dagli ingressi di misura e di alimentazione e
circuit the CT input terminals. cortocircuitare i trasformatori di corrente.
- The manufacturer cannot be held responsible for electrical safety in case of improper use of the equipment. - Il costruttore non si assume responsabilita in merito alla sicurezza elettrica in caso di utilizzo improprio del dispositivo.
— Products illustrated herein are subject to alteration and changes without prior notice. Technical data and descriptions in ~ | prodotti descritti in questo documento sono suscettibili in qualsiasi momento di evoluzioni o di modifiche. Le
the documentation are accurate, to the best of our knowledge, but no liabilities for errors, omissions or contingencies descrizioni ed i dati a catalogo non possono pertanto avere alcun valore contrattuale.
arising there from are accepted. - Uninterruttore o disgiuntore va compreso nell'impianto elettrico dell’edificio. Esso deve trovarsi in stretta vicinanza
- Acircuit breaker must be included in the electrical installation of the building. It must be installed close by the dell'apparecchio ed essere facilmente raggiungibile da parte dell'operatore. Deve essere marchiato come il dispositivo di
equipment and within easy reach of the operator. It must be marked as the disconnecting device of the equipment: interruzione dell'apparecchio: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2
IEC /EN 61010-1 § 6.11.2. — Pulire 'apparecchio con panno morbido, non usare prodotti abrasivi, detergenti liquidi o solventi.
- Clean the device with a soft dry cloth; do not use abrasives, liquid detergents or solvents.
ATTENTION ! UWAGA'
Lire attentivement le manuel avant toute utilisation et installation. A Przed uzyciem i instalacjq urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje. A
- Ces appareils doivent étre installés par un personnel qualifié, conformément aux normes en vigueur en - W celu uniknigcia obrazen os6b lub uszkodzenia mienia tego typu urzadzenia musza by¢ instalowane przez
matiére d'installations, afin d'éviter de causer des dommages a des personnes ou choses. wykwalifikowany personel, zgodnie z obowiazujacymi przepisami.
- Avant toute intervention sur I'instrument, mettre les entrées de mesure et d"alimentation hors tension et court-circuiter —  Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac na urzadzeniu nalezy odigczy¢ napiecie od wej$¢ pomiarowych i zasilania oraz zewrze¢
les transformateurs de courant. zaciski przektadnika pradowego.
- Le constructeur n'assume aucune responsabilité quant a la sécurité électrique en cas d'utilisation impropre du ~  Producent nie przyjmuje na siebie odpowiedzialnosci za bezpieczenstwo elekiryczne w przypadku niewtasciwego uzytkowania
dispositif. urzadzenia.
— Les produits décrits dans ce document sont susceptibles d'évoluer ou de subir des modifications a n'importe quel ~ Produkty opisane w ninigjszym dokumencie moga by¢ w kazdej chwili udoskonalone lub zmodyfikowane. Opisy oraz dane
moment. Les descriptions et caractéristiques techniques du catalogue ne peuvent donc avoir aucune valeur katalogowe nie moga mie¢ w zwiazku z tym zadnej warto$ci umownej.
contractuelle. - Winstalacji elektrycznej budynku nalezy uwzglednic przetacznik lub wytacznik automatyczny. Powinien on znajdowac sig w
~ Uninterrupteur ou disjoncteur doit étre inclus dans I'installation électrique du bétiment. Celui-ci doit se trouver tout bliskim sasiedztwie urzadzenia i by¢ fatwo osiagalny przez operatora. Musi by¢ oznaczony jako urzadzenie stuzace do wylaczania
prés de I'appareil et I'opérateur doit pouvoir y accéder facilement. Il doit &tre marqué comme le dispositif d'interruption urzadzenia: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2.
de I'appareil : IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2. - Urzadzenie nalezy czysci¢ miekka szmatka, nie stosowac srodkow $ciernych, ptynnych detergentow lub rozpuszczalnikow.
- Nettoyer appareil avec un chiffon doux, ne pas utiliser de produits abrasifs, détergents liquides ou solvants.
ACHTUNG' o
Dieses Handbuch vor Gebrauch und Installation aufmerksam lesen. f j E : . : f j E
— Zur Vermeidung von Personen- und Sachschaden diirfen diese Gerdte nur von qualifiziertem « RESEAN  #EERNRRES.
Fachpersonal und unter Befolgung der einschidgigen Vorschriften installiert werden. . FEEFAEHSEAREENTEEHTEE  LACERAFRELATE.
\I{Srrzlseéjhel{SBEequgnﬁ am Instrument die Spannungszufuhr zu den Messeingéngen trennen und die Stromwandler . HEERSEARPEEY  AEHNRSASIOES A ESFEEE i CT AL,
- Bei zweckwidrigem Gebrauch der Vorrichtung ibernimmt der Hersteller keine Haftung filir die elektrische Sicherheit. o HESTAREGES®ATASBOOSE+EE,
- Die in dieser Broschiire beschriebenen Produkte kdnnen jederzeit weiterentwickelt und gedndert werden. Die im Katalog i B i L _
enthaltenen Beschreibungen und Daten sind daher unverbindlich und ohne Gewahr. ¢ MAUHEFRTRAAEE  BTRIEN. BNRIRRFLETRAREBNENOER B
- In die elektrische Anlage des Gebaudes ist ein Ausschalter oder Trennschalter einzubauen. Dieser muss sich in HTER, ERNEL>ENEABHRATAR,
unmittelbarer Nahe des Gerats befinden und vom Bediener leicht zugdnglich sein. Er muss als Trennvorrichtung fiir das . HMEMRED OIS, MERASERERITIeEBSERER BN, SRR
Gerdt gekennzeichnet sein: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2. BT RRa
- Das Gerét mit einem weichen Tuch reinigen, keine Scheuermittel, Fliissigreiniger oder Losungsmittel verwenden. HZRRH M E | IEC/EN 610101 §6.11.2,
« WEAZSBTENSRE  ODERMER. RAEABEN.
ADVERTENCIA HPEJ]YI'IPEM(J]EHME'
Leer atentamente el manual antes de instalar y utilizar el regulador. Tpexae YeM MPUCTYNaTL K MOHTAKY UMM SKCTIMYaTaL YCTPOICTBA, BHUMATENbHO 03HAKOMBTECh C OfiepXaHueM
- Este dispositivo debe ser instalado por personal cualificado conforme a la normativa de instalacion HaCTORLETO PYKOBOICTEA.
vigente a fin de evitar dafios personales o materiales. ~ Bo naBexanvie TpaBM U MaTepansHoro yiep6a MOHTa AOMKEH CyLIECTBASTLCA TOMbKO KBAMMGULMPOBAHHIM NEPCOHANOM
- Antes de realizar cualquier operacion en el dispositivo, desconectar la corriente de las entradas de alimentacion y B COOTBETCTBUM C AG/ICTBYIOLIMI HOPMATHUBAMM.
medida, y cortocircuitar los transformadores de corriente. - Tepen npoBerieHviem Miobbix paboT Mo TexHUYECkomy OBCRYK/BaHMIO YCTPO/ICTBa HEOBXOTUMO OBECTOUMTL BCE UaMEpUTENbHbIE
- Elfabricante no se responsabilizara de la seguridad eléctrica en caso de que el dispositivo no se utilice de forma 1 TIMTal0LLIE BXOTIHbIE KOHTAKTB, a TaKKe 3aMKHYTb HaKOPOTKO BXOTHBIE KOHTaKTsI TpaHcdhopmaTopa Toka (TT).
adecuada. . ) . . . —  Tlpou3BopuTENb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 0GecneveHve anekTpoBe3onacHoCTH B Crly4ae HeHaANEXaLLEero UCMonb3oBaHNs
- Los prodyctqs descritos en este dpcumen@c se pugden actqahzar o0 modificar en cualquier momento. Por consiguiente, yCTpOiiCTBa.
las descripciones y los datos técnicos aqui contenidos no tienen valor contractual. - /anenus, onvcaHHble B HACTOALIEM AOKYMeHTe, B M060ii MOMEHT MOTYT MOABEPTHYTECS V3MEHEHUAM Wi
- Lainstalacion eléctrica del edificio debe disponer de un interruptor o disyuntor. Este debe encontrarse cerca del YCOBEPLLEHCTBOBAHMAM. [03TOMY KATanoXHbie AaHHbIE W ONVICAHWS HE MOTYT PACCMATPUBATLCA Kak AEHCTBUTENbHBIE C TOUKM
dispositivo, en un lugar al que el usuario pueda acceder con facilidad. Ademads, debe llevar el mismo marcado que el 3DEHIR KOHTPAKTOB
interruptor del dispositivo (IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2). ) o - 3neKTpU4eckas CeTb 3AaHUs AOMKHA BbiTb OCHaLLIEHa ABTOMATUHECKIM BbIKIIOYATENEM, KOTOPbII ONKEH GbiTb pacrionoxeH
- Limpiar el dispositivo con un trapo suave; no utilizar productos abrasivos, detergentes liquidos ni disolventes. 86731 06OPYA0BAHIA B MIpEAeniaX A0CTYNa ONepaTopa. ABTOMATUECKMI BLIKTI0UATENb JOIKEH BbiTh MPOMAPKIDOBAH Kak
OTKMIoYaloLLee yeTporicTeo o6opyaosanms: IEC /EN 61010-1 §6.11.2.
~ QuucTky ycTpoiicTBa NPON3BOANTL C MOMOLLBIO MATKOV CyXOl Tkay, 6e3 npumMeHeHwst abpasvBHbIX MaTepuanos, Xiuakux
MOIOLLMX CPEACTB UMK pacTBOPUTENEN.
UPOZORNENI DIKKAT!
Navod se pozomé proctéte, nez zacnete regulator instalovat a pouzivat. — Montaj ve kullanimdan dnce bu el kitabini dikkatlice okuyunuz.
- Tato zafizeni smi instalovat kvalifikovani pracovnici v souladu s platnymi predpisy a normami pro predchézeni - Bu aparatlar kisilere veya nesnelere zarar verme ihtimaline karg yiriirlikte olan sistem kurma normlarina gére
Urazli osob ¢i poSkozeni véci. kalifiye personel tarafindan monte edilmelidirler
- Pred jakymkoli z&sahem do pfistroje odpojte méfici a napajeci vstupy od napéti a zkratujte transformétory proudu. - Aparata (cihaz) herhangi bir miidahalede bulunmadan once 6lciim girislerindeki gerilimi kesip akim transformatorlerinede kisa
- Vyrobce nenese odpovédnost za elektrickou bezpecnost v pripadé nevhodného pouzivani regulatoru. devre yaptiriniz.
~ Vyrobky popsané v tomto dokumentu mohou kdykoli projit Gpravami ¢i dal$im vyvojem. Popisy a Udaje uvedené v katalogu nemaji ~ Uretici aparatin hatall kullanimindan kaynaklanan elekiriksel giivenlige ait sorumluluk kabul etmez.
proto Zadnou smiuvni hodnotu. - Bu dokiimanda tarif edilen Grdinler her an evrimlere veya degisimlere agiktir. Bu sebeple katalogdaki tarif ve degerler herhangi bir
~ Spina¢ ¢i odpojovat je nutno zabudovat do elektrického rozvodu v budové. Museji byt nainstalované v tésné blizkosti pfistroje a baglayici degeri haiz degildir.
snadno dostupné pracovniku obsluhy. Je nutno ho oznacit jako vypinac zafizeni pristroje: IEC/ EN 610101 § 6.11.2. - Binanin elektrik sisteminde bir anahtar veya salter bulunmalidir. Bu anahtar veya salter operatriin kolaylikla ulagabilecedi yakin
- Pfistroj Cistéte mékkou utérkou, nepouzivejte abrazivni produkty, tekuta Cistidla ¢i rozpoustédia. bir yerde olmalidir. Aparati (cihaz) devreden ikartma gorevi yapan bu anahtar veya salterin markas: [EC/ EN 61010-1 § 6.11.2.
—  Aparati (cihaz) sivi deterjan veya solvent kullanarak yumusak bir bez ile siliniz agindirici temizlik tiriinleri kullanmayiniz.
AVERTIZARE!

- Citifj cu atentie manualul inainte de instalare sau utilizare. A

— Acest echipament va fi instalat de personal calificat, in conformitate cu standardele actuale, pentru a evita
deteriorari sau pericolele.

- Inainte de efectuarea oricarei operatjuni de intretinere asupra dispoxzitivului, indepértati toate tensiunile de la intrarile de masurare
si de alimentare si scurtcircuitatj bornele de intrare CT.

— Producatorul nu poate fi considerat responsabil pentru siguranta electrica in caz de utilizare incorecta a echipamentului.

- Produsele ilustrate in prezentul sunt supuse modificarilor si schimbarilor féré notificare anterioard. Datele tehnice si descrierile din
documentatie sunt precise, in mésura cunostintelor noastre, dar nu se accepta nicio raspundere pentru erorile, omiterile sau
evenimentele neprevézute care apar ca urmare a acestora.

—  Trebuie inclus un disjunctor in instalatia electrica a cladirii. Acesta trebuie instalat aproape de echipament i intr-o zona ugor
accesibild operatorului. Acesta trebuie marcat ca fiind dispozitivul de deconectare al echipamentului: IEC/EN 61010-1 § 6.11.2.

- Curaati instrumentul cu un material textil moale si uscat; nu utilizati substante abrazive, detergentj lichizi sau solventi.
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ATTENZIONE A

Tensione pericolosa.

Disalimentare sempre tutti i circuiti prima di
qualsiasi intervento sui morsetti.

Il mancato rispetto provochera morte o gravi
infortuni.

WARNING A

Hazardous voltage.

Disconnect all the circuits before any
intervention on the terminals.

Failure to comply will result in death or
serious injury.

ADVERTISSEMENT A

Tension dangereuse.

Coupez toujours tous les circuits avant tout
intervention aux bornes.

Le non-respect provoquera la mort ou des
blessures graves.

ADVERTENCIA A

Tension peligrosa.

Desconecte todos les circuitos antes de
cualquier intervencion en los terminales.
El incumplimiento dara lugar a la muerte o
lesiones graves.

INPUT 12/24VDC

A - Fusibile rapido a 1A, interruttore
automatico e protezione circuito

B - Soppressore sovratensione transitoria
(tensione di taglio 43VDC)

A - 1A fast acting fuse, automatic circuit
breaker and circuit protection

B - Transient voltage surge suppressor
(43VDC cut-off voltage)

A - Fusible rapide de 1A, disjoncteur
automatique et protection circuit

B - Dispositif d’antiparasitage (tension de
coupure 43VDC)

A - Fusible rdpido de 1A, interruptor
automatico y proteccion circuito

B - Supresor sobre-tension transitoria
(tension de corte 43VDC)

NOTA:

Lo stesso schema si applica anche ai moduli
di espansione ingressi/uscite digitali
LREO8R.../LREOST...

NOTE:

The same diagram also applies to the digital
input/output expansion modules LREOSR...
LREOST...

NOTA

Ce schéma s'applique aussi aux modules
d'extension entrées/sorties numériques
LREO8R...LREO8T.

NOTA:

El mismo esquema se aplica también a los
maédulos de expansion de entradas/salidas
digitales LREO8R... y LREOST...

—==0-10V Analog Input

~==0-10V Analog Input

1 2 1 2 3 4
I | I I I |
D TC ial i 7':- I@C:_S TC J@
| — =
+ ®+_ " + ®+|_ M
= = Bass
122400 K (g) RARARRAREE 75 [RARABRARAIRARA S
=T NN = 1 N NN N
00 0000 0000 00000004
= — :
A==~ __ __—+

LRD12T D024 - LRD12R D024

+
12/24VDC &

BL i BN BL H BN
BK BK

i

+ - 12 13 14 15 16 A1 A2 . _ﬂ
\ﬁ?ﬂ?ﬂ?ﬂ?).... |

24VDC Input8 x DC 0..10 N
VDC e “
/! =
i 1

A B
o0

LRD20R D024P1
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ATTENZIONE A

Tensione pericolosa.

Disalimentare sempre tutti i circuiti prima di
qualsiasi intervento sui morsetti.

Il mancato rispetto provochera morte o gravi
infortuni.

WARNING A

Hazardous voltage.

Disconnect all the circuits before any
intervention on the terminals.

Failure to comply will result in death or
serious injury.

ADVERTISSEMENT A

Tension dangereuse.

Coupez toujours tous les circuits avant tout
intervention aux bornes.

Le non-respect provoquera la mort ou des
blessures graves.

ADVERTENCIA A

Tension peligrosa.

Desconecte todos les circuitos antes de
cualquier intervencion en los terminales.
El incumplimiento dara lugar a la muerte o
lesiones graves.

INPUT 100...240VAC

LRD10R A240

LRD20R A240

100...240VAC
5060H, &C)

fop Ty

=

EENTRIGEIN

L N L2 13 1415 16

100...240VAC Input6 x AC

d——=—=FaX

L N Ho2 13 14 15 16 17 18 19 1A 1B IC

QR0 R0 QVVVeeee
100...240VAC

Input12 x AC

e L

INPUT 24VAC

LRD12R A024

LRD20R A024

24VAC
7

BT T

MARRAMERAR

1112 13 14 15 16

Input6 x AC

d———=FaX|

2B’ 5 16 17 18 19 1A 1B IC

(RNl 1 1 1 )

Input12 x AC

L

A - Fusibile rapido a 1A, interruttore
automatico e protezione circuito

C - Soppressore sovratensione transitoria
(tensione di taglio: 430VAC per
LRD...A240, 43VAC per LRD...A024)

A - 1A fast acting fuse, automatic circuit
breaker and circuit protection

C - Transient voltage surge suppressor
(430VAC cut-off voltage for LRD...A240;
43VAC for LRD...A024)

A - Fusible rapide de 1A, disjoncteur
automatique et protection circuit

C - Dispositif d’antiparasitage (tension de
coupure: 430VAC pour LRD...A240;
43VAC pour LRD...A024)

A - Fusible répido de 1A, interruptor
automatico y proteccion circuito

C - Supresor sobre-tension transitoria
(tension de corte 430VAC para
LRD...A240, 43VAC para LRD...A024)

NOTA:

Lo stesso schema si applica anche ai moduli
di espansione ingressi/uscite digitali
LREO8R.../LREOST...

NOTE:

The same diagram also applies to the digital
input/output expansion modules LREOSR...
LREOST...

NOTA:

Ce schéma s'applique aussi aux modules
d'extension entrées/sorties numériques
LREO8R...LREO8T.

NOTA:

El mismo esquema se aplica también a los
modulos de expansion de entradas/salidas
digitales LREO8R... y LREOST...

OUTPUT (RELAY)

LRD10R A240 - LRD12R A024 -
LRD12R D024

LRD20R D012 - LRD20R D024
LRD20R A240 - LRD20R A024

l‘; Output 8 x refay / 8A |.|==__;H

L/+ @

12...240VAC 50/60Hz
or
12...30VDC N/-

T @
N
N3 N
N * ITNU
T IU R -
-

12...240VAC 50/60Hz

12...30VDC

OUTPUT (TRANSISTOR)
LRD12T D024

24VDC

D - Fusibile, interruttore o salvamotore
E - Carico induttivo

D - Fuse, circuit breaker or circuit protector
- Inductive load

D - Fusible, interrupteur ou disjoncteur
moteur
E - Charge inductive

D - Fusible, interruptor 6 guardamotor
E - Carga inductiva

NOTA:

Lo stesso schema si applica anche ai moduli
di espansione ingressi/uscite digitali
LREO8R.../LREOST...

NOTE:

The same diagram also applies to the digital
input/output expansion modules LREOSR...
LREOST...

NOTA :

Ce schéma s'applique aussi aux modules
d'extension entrées/sorties numériques
LREO8R...LREOST.

NOTA:

El mismo esquema se aplica también a los
mddulos de expansion de entradas/salidas
digitales LREO8R... y LREOST...

.JLovato
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MODULI DI ESPANSIONE EXPANSION MODULES MODULES D’EXTENSION MODULOS DE EXPANSION
LREO2A D024 Voltage output Current output
® ® A - Fusibile rapido a 1A, interruttore NOTA:
= %FB — f automatico e protezione circuito Lo stesso schema si applica anche ai moduli
v e B - Soppressore sovratensione transitoria di espansione ingressi/uscite digitali
(tensione di taglio 43VDC) LREO8R.../LREOST...
- 0000 - Q000 NOTE:
5 = v - A - 1A fast acting fuse, automatic circuit The same diagram also applies to the digital
QO 24vc QQ 2ve breaker and circuit protection input/output expansion modules LREOSR...
MrMecccsses MrMecccsces B - Transient voltage surge suppressor LREOST...
(43VDC cut-off voltage)
& fn NOTA : ‘ )
ce schéma s'applique aussi aux modules
@ A - Fusible rapide de 1A, disjoncteur d'extension entrées/sorties numériques
automatique et protection circuit LREO8R...LREOST.
B - Dispositif d’antiparasitage (tension de
2 analog output unit 2analog output unit coupure 43VDC) NOTA:
00000 00000 el mismo esquema se aplica también a los
mddulos de expansion de entradas/salidas
- 000000 - 000000 A - Fusible répido de 1A, interruptor digitales LREOBR. .. y LREOST...
Clvinc2vei CT Vi cavei2 automético y proteccion circuito

A
La modalita di uscita puo essere impostata
tramite LRD di base con il valore dei registri

External External
equipment | | equipment

The output mode can be set by LRD base

unit through the value of DR registers (actual

B - Supresor sobre-tensién transitoria
(tensién de corte 43VDC)

Le mode de sortie peut étre configuré par
LRD de base avec la valeur des enregistreurs

El modo de salida se puede configurar con
unidad base LRD a través del valor de los

DR (valore attuale). value). DR (valeur actuelle). registros de DR (valor actual).
N° Significato / Meaning / Sens / Significado Modalita / Mode / Mode / Modo Definizione dati / Data definition / Définition données / Definicion datos
DRDO Imposta l'uscita di AQO1 1 0: modalita tensione, il valore dell’'uscita AQ & 0 in modalita STOP /

Setting the output of AQO1 voltage mode, AQ output value is 0 under STOP mode /
Définit la sortie de AQO1 mode tension, la valeur de la sortie AQ est 0 en mode STOP /
Configura la salida de AQO1 modo tensidn, el valor de la salida AQ es 0 en el modo STOP.
DRD1 Imposta I'uscita di AQ02 2 1: modalita corrente, il valore dell’uscita AQ & 0 in modalita STOP /
Setting the output of AQ02 current mode, AQ output value is 0 under STOP mode /
Définit la sortie de AQ02 mode courant, la valeur de la sortie AQ est 0 en mode STOP /
Configura la salida de AQ02 modo corriente, el valor de la salida AQ es 0 en el modo STOP.
DRD2 Imposta l'uscita di AQO3 3 2: modalita tensione, AQ mantiene il valore dell’'uscita in modalita STOP /
Setting the output of AQO3 voltage mode, AQ keeps output value under STOP mode /
Définit la sortie de AQ03 mode tension, AQ maintient la valeur de la sortie en mode STOP /
Configura la salida de AQ03 modo tensién, AQ mantiene el valor de la salida en el modo STOP.
DRD3 Imposta I'uscita di AQ04 4 3: modalita corrente, AQ mantiene il valore dell’'uscita in modalita STOP /
Setting the output of AQ04 current mode, AQ keeps output value under STOP mode /
Définit la sortie de AQ04 mode courant, AQ maintient la valeur de la sortie en mode STOP /
Configura la salida de AQ04 modo corriente, AQ mantiene el valor de la salida en el modo STOP.

Viene interpretato come 0 se il valore di DR non rientra nel campo 0~3. Questo significa che la modalita di uscita di AQ & la modalita 1. AQ visualizza il valore impostato (costante del codice di
altri dati) nella modalita STOP, visualizza il valore corrente nella modalita RUN. Il valore impostato di AQ puo essere una costante o il valore corrente di un’altra funzione.

It will be considered as 0 if the value of DR is not in the range of 0~3. That means the output mode of AQ is mode 1. AQ displays preset value (constant of code of other data) under STOP mode
and displays current value under RUN mode. AQ preset value can be a constant or other function current value.
Il est interprété comme 0 si la valeur de DR ne rentre pas dans le champ 0~3. Cela signifie que le mode de sortie de AQ est le mode 1. AQ affiche la valeur définie (constante du code d'autres
données) en mode STOP, il affiche la valeur courante en mode RUN. La valeur définie de AQ peut étre une constante ou la valeur courante d'une autre fonction.

Se interpreta 0 si el valor de DR no se encuentra dentro del alcance 0~3. Esto significa que el modo de salida de AQ es el modo 1. En el modo STOP, AQ visualiza el valor configurado (constante
del cddigo de otros datos), mientras que en el modo RUN visualiza el valor actual. El valor configurado de AQ puede ser una constante o el valor actual de otra funcion.

ATTENZIONE A

Tensione pericolosa.

Disalimentare sempre tutti i circuiti prima di
qualsiasi intervento sui morsetti.

Il mancato rispetto provochera morte o gravi
infortuni.

WARNING A

Hazardous voltage.
Disconnect all the ci
intervention on the t
Failure to comply wi
serious injury.

rcuits before any
erminals.
Il result in death or

ADVERTISSEMENT A

Tension dangereuse.

Coupez toujours tous les circuits avant tout
intervention aux bornes.

Le non-respect provoquera la mort ou des
blessures graves.

ADVERTENCIA A

Tension peligrosa.

Desconecte todos les circuitos antes de
cualquier intervencion en los terminales.
El incumplimiento dard lugar a la muerte o
lesiones graves.
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A - Fusibile rapido a 1A, interruttore
automatico e protezione circuito

B - Soppressore sovratensione transitoria
(tensione di taglio 43VDC)

A - 1A fast acting fuse, automatic circuit
breaker and circuit protection

B - Transient voltage surge suppressor
(43VDC cut-off voltage)

A - Fusible rapide de 1A, disjoncteur
automatique et protection circuit

B - Dispositif d’antiparasitage (tension de
coupure 43VDC)

A - Fusible répido de 1A, interruptor
automético y proteccién circuito

B - Supresor sobre-tensidn transitoria
(tension de corte 43VDC)

NOTA:

Lo stesso schema si applica anche ai moduli
di espansione ingressi/uscite digitali
LREO8R.../LREOST...

NOTE:

The same diagram also applies to the digital
input/output expansion modules LREOSR...
LREOST...

NOTA :

ce schéma s'applique aussi aux modules
d'extension entrées/sorties numériques
LREO8R...LREOST.

NOTA:

el mismo esquema se aplica también a los
médulos de expansion de entradas/salidas
digitales LREO8R... y LREOST...
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ATTENZIONE A

Tensione pericolosa.

Disalimentare sempre tutti i circuiti prima di
qualsiasi intervento sui morsetti.

Il mancato rispetto provochera morte o gravi
infortuni.

WARNING A

Hazardous voltage.

Disconnect all the circuits before any
intervention on the terminals.

Failure to comply will result in death or
serious injury.

ADVERTISSEMENT A

Tension dangereuse.
Coupez toujours tous les circuits avant tout

intervention aux bornes.

Le non-respect provoquera la mort ou des

blessures graves.

ADVERTENCIA A

Tension peligrosa.

Desconecte todos les circuitos antes de
cualquier intervencion en los terminales.
El incumplimiento dara lugar a la muerte o
lesiones graves.

LREO4P D024
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Quando la temperatura non rientra nei limiti
del campo -100°C...+600°C, le bobine di
errore M34, M35, M36 e M37, che
corrispondano a canale 1, canale 2, canale 3
e canale 4, saranno attivate (ON).

External
equipment

24V00

A2 B2 b2

0000

5 =
OO 24avne
[ILovato LT LY X T Y

1

o Run

4 PT100 temperature sensor unit

o000
elele/e]ele)

When the temperature is out of the
-100°C...+600°C range limits, error output
coils M34, M35, M36 and M37, which
correspond to channel 1, channel 2,

channel 3 and channel 4, will be activated (ON).

Quand la température ne rentre pas aux
limites de gamme -100°C....+600°C, les
bobines de sortie erreur M34, M35, M36 et

M37, qui correspondent au canal 1, canal 2,

canal 3 et canal 4, seront activés (ON).

A - Fusibile rapido a 1A, interruttore
automatico e protezione circuito

B - Soppressore sovratensione transitoria
(tensione di taglio 43VDC)

A - 1A fast acting fuse, automatic circuit
breaker and circuit protection

B - Transient voltage surge suppressor
(43VDC cut-off voltage)

A - Fusible rapide de 1A, disjoncteur
automatique et protection circuit

B - Dispositif d’antiparasitage (tension de
coupure 43VDC)

A - Fusible rapido de 1A, interruptor
automético y proteccion circuito

B - Supresor sobre-tension transitoria
(tension de corte 43VDC)

Cuando la temperatura estd fuera de los
limitos de rango -100°C...+600°C, las
bobinas de salida error M34, M35, M36 y
M37, que corresponden al canal 1, canal 2,
canal 3y canal 4, se activard (ON).

STATO DEL LED DEL MODULO DI

LED STATUS OF EXPANSION MODULE

ETAT DE LA DEL DU MODULE D’EXTENSION

LED DE ESTATUS MODULO DE EXPANSION

© - Fusibile rapido da 1A, interruttore
automatico e protezioni circuito.
@ - Soppressore sovratensione.

© - Fast-acting 1 A fuse, circuit breaker and
protection.
@ - Surge suppressor.

ESPANSIONE
®
+ T
w @ R .
- A - Fusibile rapido a 1A, interruttore
o automatico e protezione circuito
ST N B B B B A Az RCRCR B - Soppressore sovratensione transitoria
QQ QCQQQQQQ 0000 (tensione di taglio 43VDC)
| 24VDC Input 8x DC (A1, A2 0~10V) LRE accesa. LRD in modalita RUN A 1AL ‘
- ast acting fuse, automatic circuit
E e EEEEEEE= Run LRE switched on. LRD in RUN mode breaker and circuit protection
” ‘ LRE allumée, LRD en mode RUN (exécution) B- Hg?/%%nél\llgg?fg\?oii;g; Suppressor
\Wr— - 1 57®<ﬂ LRE conectado. LRD modo RUN
” | | Lampeggio veloce (3Hz), LRE in anomalia per: A - Fusible rapide de 1A, disjoncteur
|| | | - errore trasferimento " fi t t’ fi ircuit
I N2 Run | -eror conessioe B - Disposit Gantiparasitage tension e
) - - - - Di iti iparasi i
[ | BV R coupure 43VD0)
Output 4 xRelay/ 8 i - Connecting with front error
=E=s=s=s===sm==== Clignotement rapide (3Hz), LRE en défaut pour : N .
| Q@OQ{P ;?gﬂf;:eﬂa;?e:( 2), LRE en dautoour |y _ Eusible rapido de 1A, interruptor
HEO_UtPit 2( R_G|a)’_/8i o __J Vi V2 - erreur de connexion automatico y proteccion circuito
=~ AR AT SS Intermitencia rapida (3Hz), LRE en fallo per: B- Suprg§0r sobre-tension transitoria
L oy oy QYSQOO%Q - Ertor de transferencia o catos (tension de corte 43VDC)
___________ - Error de conexién
Connessioni moduli LREPOO mediante interfaccia RS485
Connection of LREPOO interface modules via RS485
Connexions modules LREPOO a travers interface RS485
1) Conexion médulos LREPOO mediante interfaz RS485
+ — Slave Slave Sl
— station station staat\i’cem
24V Fe ! ! 1
- 1 o i P )
V] T /X% e 3 ‘
if if if
+ - ooav
OO ON# ﬁ
< <
\\—/‘/

@ - Fusible rapide de 1A, interrupteur
automatique et protections circuit.
@ - Surpresseur de surtension.

@ - Fusible rapido de 1A, interruptor
automatico y dispositivos de proteccion
circuito.

@ - Supresor de picos de tension.
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COMUNICAZIONE CON LRX SW

(software di programmazione e supervisione)

COMMUNICATION WITH LRX SW
(supervision and programming software)

COMMUNICATION AVEC LRX SW
(logiciel de programmation et supervision)

COMUNICACION CON LRX SW
(software de supervision y programacion)

)

2400

W28 W5 16 AR

THpu8 X DC 0.10
VDG

o

uiput 4 xcrlay 18 =

Upload

Download

4®

218 W5 16 AR

J

2400

Tnput8 x D 0.10
VDG

Upload

LRX C03

Download

COMUNICAZIONE CON LRX MO0
(memoria di back-up)

COMMUNICATION WITH LRX MO0

(back-up memory)

COMMUNICATION AVEC LRX MO00
(mémoire de sauvegarde)

COMUNICACION CON LRX M00
(memoria de back-up)

0 0 7
[[ETmececceceaceaceacens | e T T T T T [ETMececceccceeaccecnces|
Output 4 x ooy /84 = Output 4 x ey /84 = ouputaxeays [ LRX MO [|]
@ Q9 Q90 00 00
frm— ) I Lettura programma con tastiera
-[[ T02 Read program by keypad
T01 — [001 Lecture programme par clavier
Lectura de programa con teclado
DIMENSIONI DIMENSIONS DIMENSIONS DIMENSIONES
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LRD12... st
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